

# Úřad zahajuje přípravu rozpočtu 2011

Na radnici začala příprava rozpočtu města na rok 2011 a rada města po projednání schválila všemi hlasy zásady pro sestavení rozpočtu a harmonogram zpracování jeho návrhu na rok 2011.

Příští rozpočet města se bude držet úrovně letošního úsporného hospodaření. Tedy žádné povýšení, ale ani snížení. Základní rozpočet města je v objemu 531 576 tis. Kč

„Vidíme sice mírný optimismus v ekonomických číslech, které nám předložil odbor financí, ale pro naše odbory a příspěvkové organizace i nadále trvá nařízení úspor,“ komentuje místostarostka Dagmar Zvěřinová.

Jak vypočítává starosta Jaromír Brychta, radní se shodli na dodržení tří zásad při tvorbě rozpočtu na rok 2011: přijmout jej v zastupitelstvu do konce letošního roku, aby se město začátkem roku 2011 vyhnulo rozpočtovému provizoriu. Sestavit rozpočet jako vyrovnaný a rozjet nebo pokračovat v investičních akcích dle Akčního plánu města. A připravit jej ve výši rozpočtu letošního.

## Vláda škrtila dotace

Městům však udělala doslova čáru přes rozpočet nová vláda, která poslala krajům vzkaz, že nedoplatí státní dotace na regionální operační programy.

„Znamená to tedy, že již příslíbené státní dotace na naše vysoutěžené akce nemáme vůbec jisté a musíme se s tím nějak vyrovnat. Zejména u staveb, které chceme zahájit příští rok,“ informuje starosta Jaromír Brychta.

Město Žďár např. počítalo s vyššími dotacemi na rekonstrukci autobusového nádraží a přestavbu historického Moučkova domu (naproti faře) pro Regionální muzeum.

„Zatím nevíme, jak se k této nové situaci postaví kraj Vysočina. V našem Akčním plánu města však musíme počítat i s variantou, že rozjeté akce budeme muset dofinancovat a rozložit je do více let,“ obává se místostarostka.

Když se totiž město v rámci připraveného projektu státu zaváže, že je připraveno akci dofinancovat, nelze říci „ne“, pokud obdrží méně peněz, než čekalo. Bude také důležité, jak se jednotlivé akce vysoutěží ve výběrových řízeních na dodavatele.

Vládní škrty se nejspíš dotknou i již probíhající stavby Naučné stezky kolem Zelené hory za 7,5 mil. Kč a s celkovou dotací 6 mil. Kč. „Letos ještě ne, ale

příští rok nás to „škrábne“ asi o půl miliónu,“ konstatuje Brychta.

Do hlavních priorit rozpočtu 2011 přechází rekonstrukce a dostavba bazénu u 4. ZŠ, která začne už letos na podzim. „S jarem také začne stavba mostu na Klfar za 115 mil. Kč, chceme zahájit i rekonstrukci autobusového nádraží za 20 mil. Kč, nám. Republiky a Havlíčkova nám., kde doufáme v alespoň 50% dotaci,“ říká starosta.

Město částkou 25 mil. Kč zainvestuje výkup pozemků a vybudování inženýrských sítí v další části sídliště Klfar, kde je nyní trendem výstavba viladomů.



STAVEBNÍ RUCH NA UL. BRNĚNSKÁ SKONČÍ PO 22. ZÁŘÍ.

Foto: Lenka Kopčáková

## Propojení cyklostezky

Na příští rok má město v plánu propojit cyklostezku mířící z Farských humen k Domu kultury. „Právě to bývá jedním z nejčastějších dotazů občanů. Jsme rádi, že se nám podařilo dorešit zdejší majetkoprávní záležitosti a stavba zbývajících úseku cyklostezky může na jaře začít,“ říká místostarostka a má na mysli kousek území mezi zahradami a kolem hutě Princ, které se městu podařilo vykoupit, aby bylo možné obě, již dávno sloužící cyklostezky spojit. Protože se má trasa klikatit v zástavbě pod kostelem, bude stylově v zámkové dlažbě.

„Příští rok by měla být zprovozněna cyklostezka po staré železniční trati ze Sázavy do Přibyslavi, na což tamní obec obdržela dotaci 40 mil. Kč z Regionálního operačního programu. Obec Sázava se již svou cyklostezkou propojuje s Hamry, a ty již jsou spojeny s námi. Také obec Polnička chystá opravu prašné cesty k Velké-

mu Dářku. Když vše klapne, výsledkem bude nádherná projížďka z historické Přibyslavi až k našemu „Moři Vysočiny,“ přeje si starosta.

## Kanály pod náměstími

„Hned na jaře se musíme pustit do rekonstrukce inženýrských sítí pod Havlíčkovým náměstím, které jsou v katastrofálním stavu a hrozí, že spodní voda začne poškozovat nemovitosti,“ obává se místostarostka.

Před Bílým lvem, kde se propadají chodníky, nedávné šetření potvrdilo závadu potrubí kanalizace. „Naštěstí je to kanalizace dešťová, což není tak zlé. Ale víme, že kanalizace pod náměstím dosluhuje každým měsícem. Podloží je zamáčené, ale splaškové vody zatím odváděné jsou,“ informuje D. Zvěřinová. Rekonstrukce kanálů začne s jarem.

„Lidé se také hodně ptají na celkovou opravu náměstí. Tu však musíme zkoordinovat s opravou průtahové státní silnice č. 37, kterou Ředitelství silnic a dálnic Jihlava plánuje na rok 2012,“ informuje starosta. Rekonstrukci náměstí chce město v r. 2012 provádět současně, což bude organizačně a ekonomicky výhodnější. Včetně nové mobilniery a výsadby stromořadí podél hlavní silnice č. 37/1 vyjde kolem 45 mil. Kč.

## Opravy sítí na Poliklinice

V příštím roce se také příspěvková organizace města Poliklinika chystá na částečnou rekonstrukci rozvodů vody, kanalizace a dle finanční situace, i elektrorozvodů. Návrh do rozpočtu 2011 zatím počítá s částkou 3,5 mil. Kč.

Stavba by měla probíhat vždy v jedné a pak druhé polovině budovy. „Lékaři s tímto byli již srozuměni a musí si uzpůsobit chod ordinací. Stavba se dotkne i části pohotovosti. Ale LSPP chceme časově omezit jen minimálně,“ informuje místostarostka.

## Letošní silniční stavby

Rekonstrukce ulice Hutařova v úseku od sokolovny ke zdravotnické škole by měla být provedena do konce září. Ulice Brněnská bude po opravě zprůjezdněna po 22. září a místní propojovací silnice za Úřadem práce k nádraží, jejíž část od ÚP ke Kauflandu staví firma Global Elektro, má být otevřena koncem letošního roku, stejně jako jmenovaný obchodní dům.

Lenka Kopčáková

## Záměry na pronájmy bytů

Město Žďár vyhláší záměry na pronájmy těchto bytů:

■ **Byt vel. 1 pokoj + společné sociální zařízení, obytný dům** - ul. Brněnská, č.o. 10, č.p.2228 (holobyt), Žďár I, č. bytu 8

Celkem 21,03 m<sup>2</sup>, zákl. nájemné 44.52,-Kč/m<sup>2</sup>/měsíc = 936,-Kč/měsíc. Uzávěrka záměru 7. 9. 2010 ve 12. 00 hod., byt k dispozici od 1. 10. 2010.

**Způsob přihlašování do výběrového řízení:**

Tiskopis přihlášky je k dispozici v podatelně MěÚ a na www.zdarns.cz. Na čelní stranu zalepené obálky s přihláškou uveďte: Výběrové řízení na byt Brněnská 2228/10/8, ZR 1 NEOTEVÍRAT. Dozadu uveďte svoje jméno, adresu a kontaktní telefon. Odevzdejte nejpozději do 12.00 hod. v den uzávěrky na sekretariát starosty k zaevídování.

**Upozornění:** Nájemní poměr k holobytu bude uzavřen na dobu určitou, a to 3 měsíce. V případě porušení základních povinností vyplývajících z nájmu bytu nebo realizace přístavby a nástavby holobytů nebude nájemní poměr prodloužen.

■ **Byt vel. 1 + 1 Obytný dům** - ul. Revoluční, č.o. 30, č.p.1871, Žďár 3,

č. bytu 22, uzávěrka 7. 9. 2010 ve 12. 00 hod.

Celkem 29,50 m<sup>2</sup>, zákl. nájemné je 49.46,-Kč/m<sup>2</sup>/měsíc = 1.459,-Kč/měsíc. dispozici od 1. 10. 2010.

Na čelní stranu zalepené obálky s přihláškou uveďte: Výběrové řízení na byt Revoluční 1871/30/22, ZR 3. Jinak dle pokynů předchozího záměru.

O výsledku výběrového řízení bude písemně informován pouze budoucí nájemce, dále pak první a druhý náhradník. Pokud tedy do 10 pracovních dnů po rozhodnutí RM neobdržíte písemné sdělení, znamená to, že ve VR jste nebyli úspěšní.

■ **Byt vel. 1 + 1, obytný dům** - ul. Brodská, č.o. 35, č.p.1936, Žďár 3, č. bytu 1, uzávěrka 7. 9. 2010 ve 12.00 hod.

Celkem 29,50 m<sup>2</sup>, zákl. nájemné 49.46,-Kč/m<sup>2</sup>/měsíc = 1.459,-Kč/měsíc

K dispozici od 1. 10. 2010.

Na čelní stranu obálky s přihláškou uveďte: Výběrové řízení na byt Brodská 1936/35/1, ZR 3 NEOTEVÍRAT, jinak dle předchozích pokynů.

**Upozornění:** Nabízený byt je vhodný pro ubytování sociálně slabšího žadatele. Není rekonstruován a je bez základní vybavenosti. **-red-**

## Žďár začíná nově třídit bioodpad z domácností

Město Žďár nad Sázavou má dobře zavedený systém třídění odpadu, o čemž vypovídá ocenění v celorepublikových i krajských soutěžích. Nyní rozšiřuje oblast třídění ještě o biologicky rozložitelný odpad.

„Tuto novou komoditu zavádíme v souladu se zákonem, plánem odpadového hospodářství a díky výstavbě bioplynové stanice firmou Miloslav Odvárka - Odas v našem městě,“ informuje Miluše Kozáková z odboru komunálních služeb MěÚ.

Pilotní projekt začal v měsíci srpnu na nově vybudovaném sídlišti Klfar, kde občané při současném stylu bydlení již nevyužívají přilehlé zelené plochy u domů k hospodářským účelům, ale pouze k rekreačním a estetickým účelům. Posečenou hmotu tedy nekompostují, ale stává se odpadem.

„Pořízení 127 ks nádob na bioodpad stálo 129 150 Kč. Z této částky uhradí Krajský úřad kraje Vysočina v rámci grantového programu 30 000 Kč,“ informuje M. Kozáková.

Občanům, kteří o nádoby projeví zájem, je město na základě smlouvy

zapůjčilo zdarma. Jedná se o 240litrové nádoby-popelnice, které jsou speciálně vyvinuté k účelům odkládání bioodpadu.

„Nádoby na bioodpad budeme rozmístovat i na dalších sídlištech ve městě. Současně začneme s umístováním kontejnerů 1100 l na bioodpady i k obytným domům, příp. k nádobám na separační odpad. Během roku 2011 chceme umožnit toto třídění všem občanům ve městě,“ plánuje pracovnice komunálních služeb.

Tím, že bioodpad z města bude zpracován v bioplynové stanici přímo ve Žďáře, podaří se tak snížit množství ukládaného odpadu na skládce komunálního odpadu v Ronově nad Sázavou. „Zde zaplatíme za tunu komunálního odpadu 850 Kč, oproti bioplynové stanici, kde bude částka o více než polovinu nižší,“ porovnává Kozáková.

Informační kampaň, co vše do biopopelnice patří a co nikoli, proběhne formou samostatných letáků. Na webu města a v NŽR najdete průběžné informace o novinkách v této oblasti.

-lko-